



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

Министерство на регионалното развитие и благоустройството
Главна дирекция „Програмиране на регионалното развитие”

Изх. № 99-00-6-2619/10.06.11

ДО

ВСИЧКИ УЧАСТНИЦИ

Относно: Открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Наблюдение и контрол на изпълнението на проекти по Оперативна програма "Регионално развитие" 2007-2013 г. с цел подобряване процеса на верификация на средствата за ефективно и качествено изпълнение на проектите”

УВАЖАЕМИ УЧАСТНИЦИ,

Във връзка с постъпили въпроси по открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Наблюдение и контрол на изпълнението на проекти по Оперативна програма "Регионално развитие" 2007-2013 г. с цел подобряване процеса на верификация на средствата за ефективно и качествено изпълнение на проектите” правим следното уточнение:

Въпрос 1:

Може ли участник да кандидатства за повече от една обособена позиция, представяйки оферта по отделно за всяка една от тях и при положение, че се използва различни експерти за всяка позиция?

Отговор 1

Не, съгласно т.2 от Условието за участие в процедурата (Указания към участниците), както и в т.П.1.8 от Обявлението за поръчката по тази процедура.

Въпрос 2:

Във връзка с т.б.1 от „Техническа спецификация” на „Обявление за поръчка 2011/S 96-157914” - „б.1. Участниците могат да представят оферта само за една обособена позиция”, бих искал да помоля за разяснение по следния въпрос:

Кое от твърденията е вярно:

- 1. Всеки участник има право да участва само с една оферта в конкурса?*
- 2. Всеки участник може да участва с повече от една оферта в конкурса, но всяка от офертите да е само за една обособена позиция*

Отговор 2:

Съгласно т.2 от Условията за участие в процедурата (Указания към участниците), както и в т.П.1.8 от Обявлението за поръчката по тази процедура „Участникът може да представи оферта само за една обособена позиция”

Въпрос 3:

Моля да получа достъп до документи относно процедура № 00028-2011-0009 - Наблюдение и контролна изпълнение на проекти по Оперативна програма "Регионално развитие" 2007-2013 г. с цел подобряване процеса на верификация на средствата за ефективно и качествено изпълнение на проектите.

Отговор 3:

Документите могат да бъдат изтеглени от:

www.mrrb.government.bg, профил на купувача/НВМОП и ЗОП с дата на публикуване 18.05.2011г.

С уважение,



ДЕНИЦА НИКОЛОВА

Главен Директор на Главна дирекция

“Програмиране на регионалното развитие”